

# 医务人员爱岗敬业演讲稿(十篇)

## 医务人员爱岗敬业演讲稿(十篇)

爱岗敬业是平凡的奉献精神，因为它是每个人都可以做到的，而且应该具备的。医务人员爱岗敬业演讲稿如何写？下面是小编为大家整理的医务人员爱岗敬业演讲稿，仅供参考，喜欢可以收藏分享一下哟！

### 医务人员爱岗敬业演讲稿篇 1

也许不需要我们像王进喜那样，去用自己的身体做医疗实验；也许也做不到像南丁格尔那样，手执风灯照亮病人；也许也没有到国外去行医的机会，成为白求恩。

因为，爱岗敬业不一定需要牺牲，但却需要奉献；爱岗敬业不一定需要伟大，但一定需要平凡；爱岗敬业不一定要出国，但一定需要出成绩，爱岗敬业，是一种认真负责的执着精神，医院的五好五带头，也是在要求我们每一个医务工作者认真负责。

我也希望出人头地，也想成为南丁格尔、也想成为白求恩、也想成为华益慰，成为人们所敬仰推崇的人，因为我也爱岗敬业的人，

并已开始像我的领导、同事和千千万万人个爱岗敬业的人一样，开始默默工作，也许我爱岗敬业几十年，辛辛苦苦一辈子，也没有什么大的作为，也没有几个人能说出我的名字，只是在工作做得多、做得好的时候，得到病人一句简单的谢谢，得到领导和同事的点点赞许，但我无愧于我的青春、无愧于我的生命。

是啊!不以善小而不为，我将在平凡的工作岗位上，认真负责地坚守自己的岗位;在创先争优的大潮中，奋勇直上争潮头，拨动琴弦唱凯歌;让火热的青春闪耀出绚丽光彩!

## 医务人员爱岗敬业演讲稿篇 2

尊敬的领导，亲爱的同事们：

大家好!

我是\_\_\_，作为一名医务人员，我时时都为自己的身份而感到骄傲，时刻都为自己在工作中帮助到某一位病人而感到开心，我是一个上进心非常好的人，在这方面我也是非常强烈的。反应，我喜欢自己的工作，我喜欢做这份工作，在过去的工作中，我一直把这当做自己最优秀的一种优点，其实在工作的时候，我时常会为自己而感到开心，有的时候甚至会紧张，这不是说说而已，现在我非常喜欢这份职业，希望大家能够统一，能够都热衷于这份事业，我认为有的时候这不仅仅是说说而已，更多的时候是应该要去主动的去

尝试，喜欢自己的岗位，坚定不移的去做好自己的本职工作，这才是我们作为一名医务人员的应该有的素养。

过去一段时间以来，我真的非常跟自己这种状态而感到骄傲，而感到自豪，这不是一般人能够体验到的，当然，作为医务人员，我也时刻为自己的工作而感到紧张，做这份工作需要很大的耐心，需要很大的毅力，对自己要求也一定要高，因为关系到别人的安全，关系到别人的身体健康，认真负责的对待每一位病人，这一直都是我工作的一个原则，这一点不可忽视，在未来的生活工作当中，一定要履行各种义务，对于自己的要求，一定要高，生活工作总是会充满一些未知的艰辛，我们一定要在这路上坚定墨鱼的保持本心，这一点我一直未曾忘记，我只希望自己通过这个社会，通过这个工作，能够感受到我们现在这份职业的一个状况，我喜欢做医务工作，我更加希望大家都能够有一个好的态度，去面对这几份工作，坚守住自己的岗位，不辜负了上级领导，不辜负了自己的时间。

做医务工作，虽然说是很艰辛，有的时候甚至会有一些困难，但是这不是我们去逃避的理由，也不是我们这些下来应该去想的事情，我们要想的就是怎么去对待这些事情，怎么让别人能够感受到这一点，值得是我们要去想的，医务工作一定要细心，一定要耐心，应该有一个好的接受程度，不是每一件事情都能够去逃避，也不是每一件事情

都能够去敷衍，一直以来我都保持着本心，都保持着一颗非常低级端正的心态，让病人让上级领导都能够安心，都能够相信我，多能够信任我，特别是对待病人的时候，我一定都会用自己最大的耐心，用自己最专业的一个医务能力去保证病人的一个身体状况，我一直都知道自己有哪些优缺点，我也知道自己有哪些不足的地方需要去纠正，这是肯定的，不能忽视我，一直都非常重视他，所以在接下来的工作当中，我一定会继续保持这种特点，一定让自己时刻的发现自己身上的一些不足。

### 医务人员爱岗敬业演讲稿篇 3

#### 优秀的医务工作者的演讲稿

李闯，我比大家早认识他几年，他是我的大学同学，也是我的挚友。在我眼里他长的是最丑的，但是心地却是最善良的。他的睿智，他的勤劳，他的勇敢又使得他那张丑丑的脸庞变得阳光而可爱，似乎可以加入今天这个最美医生，最美护士的行列。

，怀着伟大的人生梦想，他来到了抚顺市第二医院，十一年如一日勤勤恳恳的忙碌于各个照相室之间。他业务精通，严于律己，工作上不允许自己有丝毫差错，基于扎实的理论基础和丰富的工作经验，使他拍摄出的片子质量无懈可击，他拍摄出的颧弓切线位是我见过最漂亮的。有时大夫想看的拍摄部位是电脑检查列表里没有的，书上没

见过的，但都难不倒他。例如，一次外科主任要看一个在国外术后患着的锁骨上钢板及钢钉的几何结构，九十度翻转于正位拍摄角度。他采取的是患者倾角仰卧足头方向斜穿胸位，患者是位体态偏胖女性，射线需斜穿胸部肌肉脂肪，避开位置高于锁骨的肋骨，还要保证颅骨不在照射野内，难道非常大，但经过他的仔细摆位，设备调节，最后片子照的十分完美。

他喜欢机械，每次机器安装或者设备维修他都主动请缨，帮忙打下手，从头陪到尾，所以日常工作中很多机器的故障他知道怎么解决。有时同事打电话喊他帮忙，不管多晚他都会迅速赶到。一次 CR 扫描仪 IP 板深深的卡在机器里，重启几次机器，IP 板都弹不出不来，大家面面相觑，想不出更好的办法，准备报修。他得知后，深夜匆忙赶到医院，我在旁边站着，只见他打开机器门，用电筒照着确定位置后，也不知道他那厚大手掌怎么伸进那部件密集机器，把里面的擦除灯也卸了。我当时心想，“坏了，要闯祸了，弄不好要担责任吧……”可不一会儿他就把 IP 板弄出来了，机器恢复了正常的工作，我悬着的心也算着了地，这可节省了医院一笔不小的开支。那一刻，他的形象在我的心目中变的高大了许多，似乎不再是刚走出大学校园的那个懵懂少年，似乎在医学影像检查技术领域突然被证实比我懂得多了很多，些许崇拜之情油然而生。

日益增加的患者量加速了影像设备的老化，为了减少医院开销，为了不耽误日常工作的正常运行，他啃起了那些枯燥乏味的设备说明书，这派上了很大用场。最近一次故障是五月四日，曲面全景机无法启动，他一清早就被喊到医院，这次问题棘手，他给工程师打了电话，工程师说暂时不能给解答，需要回去查资料。心系患者，心系设备又比较懂电脑的他，似乎有种无厘头的自信，他总执着的认为只要设备不需要换件，就有一线希望把它修好，经过一上午的不懈努力，他终于不负众望，把机器终于修好了，工作步入正轨，医院又省了一笔。可他回家待一会儿又要匆忙赶来上夜班。

记得有一次卫生监督所来检测我们的射线防护，李闯就跟在后面，在他死皮赖脸的恳求下，人家抱着很是怀疑的态度，不是很情愿的给“多”查了几个地方，结果查出了几个被以往忽视的射线存在盲点，比较震惊。但亡羊补牢，未为迟矣，从此我们的工作环境有了很大改善。

路过影像科，你很少会看到他闲着的时候。即使是没有患者的空档，你偶尔也许会看到那个1米85的`高大身材，不顾自己的大汗淋漓却给胶片打印机扇风降温，或是一起拿两把大拖布在地面上挥舞着，或是清洗那黑乎乎脏兮兮的空气过滤网，或是认认真真的举把尺子在那量东量西的记录着什么……

他就这样毫无保留的传递自己的光和热，只要谁需要帮助，只要他能做到，他都会全力以赴。在机器安装中他与工程师接触的时间最长，所以他的问题都会得到第一时间的解答，然后他再耐心的一一讲给有疑惑的同事。你也许会在他下夜班或是没班的时候经常看到他依然忙碌穿梭的身影，但是十一年来他从没有主动向主任要过一个加班或者代休。他的优质服务更是得到了广大患者的认可，不止一次的受到表扬。

印象里他没有请过一次假，即使头上破了个大口子了缝了五针，即使是过于劳累眩晕倒下，即使是重感冒高烧不退在家一动不动的躺在病床上，到了上班时间他也会立马爬起。他没有做过什么惊天地泣鬼魂的壮举，也没有什么催人泪下的长篇故事，但就是这样点点滴滴的温暖润物细无声的感化着他身边的每个人，去年先后被评为月明星员工和年度服务之星。

也许我是最后一个站出来对他给予肯定的，因为以前我一直以为他没有比我强多少，但是回顾过去几年的点点滴滴，他确实对工作的付出比我多，成长比我快，所以今天在提到这个最美医生，最美护士的时候，我想在座一定会有人和我一样想到这个看上去丑丑的而又阳光可爱的优秀医务工作者——李闯！

医务人员爱岗敬业演讲稿篇 4

尊敬的各位领导、各位同事、各位评委：

大家好！我叫\_\_\_\_，是来自师范学院医院的一名药房医师，一名以自己的职业引以为荣的白衣战士。首先，感谢大家的信任和支持，给了我这次演讲的机会。今天，我演讲的题目是：一切为了患者的康复

几年前，自己从学校毕业怀着创业的激情和对斑斓未来梦幻的期冀，放弃了家乡大医院优厚的条件，迈进了白衣战士的行列，成为一名师范学院医院的医务工作者。青春年华，谁没有自己理想和梦想啊，我的理想就是在社会上找到能够适合自己的舞台，天高任鸟飞，海阔凭鱼跃，实现自己的价值，得到成功的掌声和鲜花。而当自己来到军医院以后，每天周而复始地上班下班，每天面对这些患者和空气里飘荡的药水味，感觉梦想与现实差别如此之大，自己一度在人生十字路口彷徨过、困惑过、犹豫过，但是经过领导和同事们的循循善诱的开导和启发，自己渐渐想通了，是的，我们没有惊天动地的事迹，没有叱咤风云的壮举，一切为了患者，一切围绕患者的康复，但是，我们所做的是悬壶济世，是救死扶伤，是减轻直至消除患者的痛苦，是让莘莘学子的家长们少一些牵挂，因此，我们的工作很有价值，三百六十行行行出状元，在我们这一行一样可以为国家效力，一样可以实现自己的人生价值。



而立足本职工作，做好本职工作，必须先要吃透客观的特点。我们校医院，担负着全校万名师生员工的诊疗服务、保健宣传工作。大学生健康咨询和诊疗服务工作有其自身的特点，就是“三多一少”：服务对象多，年轻人多、常见病多，而医院工作人员少。做为远离家乡亲友的大学生们，平时生龙活虎、激情四溢，但偶尔的身体不适也会点燃他们的思乡情和孤单感，尤其在他们生病的时候，感情比较脆弱，这时需要我们医务工作者比平时更耐心、更热情，给他们提供家的温暖和亲人般的呵护。每年中旬的两次学生体检（老生离校和新生入学），时间短，学生多，人员少，每天平均要轮流对近千人次各项指标的检验、检查，听诊器将耳朵夹的都没有知觉了，为了减少上厕所影响工作进度，就少喝水，中午也是简单的盒饭，每结

束，自己都腰酸背痛，喉咙上火的十分难受。许多次走进医院时，看见同事们忙碌的身影和永远挂在脸上和气的笑容，看见患者痊愈时向我们表示感激之情时，一瞬间，自己便悟出了医护工作的繁重与劳累，一年比一年体会到医护工作的神圣和高尚。平凡的工作中，我们医务工作者用自己的微笑抚慰着患者伤痛的心灵，使患者重新升起希望的风帆。在这几年里，自己渐渐的懂得了：无论过去、现在、或者是将来，改革与奉献都是我们永恒追求的主题。为了加强知识储备、提高自己的业务水平，利用节假日复习执业医师考试要点，刻苦钻研

医学知识；平时十分关注医疗新手段，了解新药品，用扎实的理论指导医疗实践。自己在校医院一步步走向成功与成熟。

我要感激校医院为我们提供了工作、发展、成才的舞台，医院各个方面硬件建设清新典雅，为我们提供了理想的工作环境；既减少了我们的工作量，提高了工作效率，又保证了工作质量，减少了差错的发生。医院领导还在工作和生活上给予了我们无微不至的关怀，经常嘘寒问暖，让我们感受到大家庭的温馨。我很幸运成为这个团结奋进、勇攀高峰的团队中一名新的成员，我将立足本岗，艰苦奋斗，为医院更加辉煌的明天贡献自己的青春、智慧和力量！

作为一名正值青春年华的医务工作者，我深知青春是壮美的。让壮美的青春，在对患者生命的呵护中，闪现不灭的光焰，创优无止境，服务无穷期，我将坚持用心服务，一切为了患者，为了患者的一切，为了一切患者，努力提高业务技能，积累医务经验，做好“健康卫士”，同病人携手，与健康相约，增生命色彩，共铸平安校园！

谢谢大家！

医务人员爱岗敬业演讲稿篇 5

尊敬的各位领导,各位评委:

大家好！我是来自\_\_水利委员会\_\_医院内三科的临床医生王\_\_。

今天我演讲的题目是：双手托起生命的希望，一个医务工作者的中国

梦。

什么是“中国梦”？说：“中国梦”归根到底是人民的梦。实现中华民族伟大复兴，是中华民族近代以来最伟大的梦想。实现“中国梦”必须走中国道路，实现“中国梦”必须弘扬中国精神，实现“中国梦”必须凝聚中国力量。

在中国梦这一雄伟构想中，人人都有自己的梦想，“每一个人都有出彩的机会”，千千万万个小梦汇聚在一起便是伟大的国家前程。世界是我们的，中国的未来在我们脚下。每一个人做什么梦，怎样实现梦，关系到中国梦的真正样子。

在参加“实现中国梦，青春勇担当”主题团日活动中指出，广大青年一定要牢记“空谈误国，实干兴邦”，立足本职，埋头苦干，从自身做起，从点滴做起，用勤劳的双手，一流的业绩，成就属于自己的人生精彩。

从高考填报志愿到走入医学院校的大门，从一名实习医生到去年全国职业医师考试，取得医师资格，目前成为一名住院医师，我整整经历了8年的时间。我心里的梦想就是当一名优秀的医生。在我心目中，医生是一个纯洁、崇高的职业，治病救人是医生的职责。医生救人小到门诊，大到手术，关系到人们的生命，因此，医生总是那么专心致志，那么严谨细心，用满腔的热情、精湛的医术、高尚的医德，

托起患者生命的希望。

记得\_\_年，我在\_\_市人民医院实习时，亲眼目睹了一些偏远山区农村缺医少药现象，他们的梦想是好医院、好医生离他们更近一点，医疗条件能更改善一点。那一年，我随医院 120 急救车到农村出急诊，当车到目的地时，我随医生爬上一个陡坡，迎面几条大黄狗向我们跑来，我都差点吓哭了，但看到躺在门板上的病人和病人亲属那期盼的目光，我咬了咬牙，就低着头，身背急救包紧跟医生向病人奔去。大家一起将病人抬下坡，弄上急救车，然后，我们的车子向着医院急驶，在车上，看着病人痛苦的表情，我深深感到医生的责任重大，同时也为自己选择了这个职业而感到骄傲。通过我们双手的抢救，病人最后是康复出院了。

在参加工作以后，我时刻为自己的梦想努力。因为在医学界，治疗上的观点在不断更新中，只有广泛的阅读国内外的医学杂志，不断的学习新的知识并且温习所学的知识，才能更好的服务于患者，让他们早日康复。我目前在\_\_医院七楼住院部工作，凡到我们这儿住院的患者，不少都是曾经战斗在\_\_流域规划建设战线上的老工作者，有的感染过血吸虫病，有的由于长期劳累，身体内各个系统发生病变，等等，通过我们的治疗，有的病情得到缓解，有的人康复后又重返工作第一线，一想到这些，我就感到我们的工作也是在为\_\_建设做贡献。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/506041154021011001>